
ZÁPISNICA 
z ôsmeho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 6.10. 2009 
 

1.) Rokovanie ôsmeho riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ 
otvoril o 16.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za overovateľov p. Mgr. Karnišovú a Mgr. Bohunickú 
 
2) OZ si prezrelo stav smetiska a tréningového ihriska v súvislosti s geometrickým plánom 
a návrhom zosúladenia skutkového stavu s jeho majetkovoprávnymi pomermi lokalite smetiska. 
 
3) Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 
a navrhol zobrať kontrolu na vedomie. 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
4) OZ prerokovalo a schválilo čerpanie rozpočtu za 1. polrok 2009. 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
5) OZ prerokovalo žiadosť športovcov – florbalistov na nákup materiálu (vo výške 1.500€) -pre 
vybudovanie odnímateľných mantinelov pre multifunkčnú hraciu plochu pri Orlovni, ktoré sa 
zaviazali bezodplatne svojpomocne vybudovať. 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
6) OZ prerokovalo žiadosť p. Agarskeho na odkúpenie pozemku nachádzajúceho sa v okrajovej 
časti smetiska za účelom budúcej možnej výstavby domu. V súlade s prerokovaním plánu 
vysporiadania majetkovoprávnych vzťahov a skutkového využívania časti pozemkov na 
tréningovom ihrisku a časti smetiska, OZ poverilo starostu obce rokovaním s užívateľmi 
pozemkov a oboznámiť ich s možnosťou odkúpenia pozemkov (i s oplotením), za cenu 
zohľadňujúcu celkové náklady obce na vysporiadanie majetkovoprávnych vzťahov. V tomto 
zmysle OZ poveruje starostu obce rokovať i s pánom Agarskim. 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
7) OZ prerokovalo návrh územného plánu obce Pusté Úľany. Ing. Halmeš  podrobil predložený 
návrh kritike, nakoľko sa v ňom nachádzali tvrdenia nekorešpondujúce so skutkovým stavom 
(stav vybavenosti poľnohospodárov, počet jednotiek živ. výroby...). Zástupca starostu vyjadril 
rozčarovanie nad obsahom návrhu, nakoľko opakovane sa v ňom vyskytovali nesprávne popisy 
východiskového stavu (časť doprava, zásobovanie vodou, likvidácia odpadových vôd, plyn, 
elektrina...) ako i navrhované riešenia, ktoré nekorešpondovali s realitou i zámermi OZ 
(rezidenčná oblasť pri Stoličnom potoku, skrátená lokalita výstavby IBV 4, chýbajúca biofondová 
zóna mokraď...). Vzhľadom na vyššieuvedené OZ poverilo starostu obce rokovaním so 
zodpovedným projektantom za účelom zosúladenia predkladaného návrhu s uznesením č. 
68/2009. 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
8) OZ prerokovalo návrh zmluvy o prevádzkovaní obecného vodovodu v časti NSO. Zástupca 
starostu vyjadril presvedčenie, že zmluva je jednostranne výhodná pre prevádzkovateľa 
a nezohľadňuje odplatu za prenájom zariadenia, ktoré prevádzkovateľ chce prevádzkovať. 
Z uvedeného dôvodu navrhol poveriť starostu obce rokovaním s predstavenstvom ZsVAK za 
účelom odpredaja vodovodu, resp. jeho vloženiu do majetku vodárenskej spoločnosti 
s navýšením vlastníckeho podielu obce. 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
9) Starosta obce informoval poslancov o výsledku výberového konania na miesto účtovnícky 
OcU, v ktorom komisia vybrala p. Bednárikovú s nástupom od. 1.1.2010. Zástupca starostu 
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požiadal starostu obce o vybudovanie prechodu z parkoviska k MŠ a dobudovaním plochy pre 
rozšírenie autobusovej zástavky. OZ prerokovalo možnosť vypísania súťaže o rekonštrukciu 
starej budovy OcU – budúceho Spolkového domu, ako i o urbanistického riešenia priľahlých 
plôch pri OD Jednota. Presnejšie podmienky súťaže OZ dohodne na nasledujúcom zasadnutí. 
 
10) OZ prerokovalo návrh na odmenu starostu obce a schválilo starostovi obce odmenu vo 
výške 17,5% z minimálneho platu starostu vyplývajúceho z § 3 a § 4 zák. NR SR č. 253/1994 Z. 
z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení 
neskorších predpisov za obdobie II., III. Q. 2009.  
 
Za hlasovali 5 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
 
 
Overovatelia: 
 
 
 
 
starosta obce Pusté Úľany 


